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1. Ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü 5 ñåêóíä 30 î÷êîâ

Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ íàõîäèò â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñåë îòðåçîê ìàêñèìàëüíîé äëèíû,
íà÷èíþùèéñÿ íà ïåðâîì ýëåìåíòå, òàêîé, ÷òî åãî ýëåìåíòû ìîæíî ïåðåñòàâèòü òàê, ÷òî ïîëó÷èòñÿ
àðèôìåòè÷åñêàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

Âõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà ejada.sis íàõîäèòñÿ êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ
â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè N (1 6 N 6 1000) è íà âòîðîé ñòðîêå îòäåë¼ííûå äðóã îò äðóãà ïðîáåëàìè
å¼ ýëåìåíòû (öåëûå ÷èñëà, íå ïðåâûøàþùèå 10 000 ïî àáñîëþòíîìó çíà÷åíèþ).

Âûõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâóþ ñòðîêó òåêñòîâîãî ôàéëà ejada.val âûâåñòè äëèíó íàéäåííîé
àðèôìåòè÷åñêîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè K è íà âòîðóþ ñòðîêó � å¼ ýëåìåíòû â ïîðÿäêå íåóáûâàíèÿ.
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2. Îòðåçîê è îêðóæíîñòü 1 ñåêóíäà 30 î÷êîâ

Íà ïëîñêîñòè íàõîäèòñÿ îòðåçîê AB, êîòîðûé îïèñûâàåòñÿ êîîðäèíàòàìè âåðøèí, è îêðóæíîñòü,
êîòîðàÿ îïèñûâàåòñÿ êîîðäèíàòàìè öåíòðà è ðàäèóñîì. Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ íà îñíîâå
ýòèõ äàííûõ íàõîäèò äëèíó ÷àñòè îòðåçêà, íàõîäÿùåéñÿ âíóòðè îêðóæíîñòè.

Âõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà eloik.sis íàõîäÿòñÿ êîîðäèíàòû òî÷êè
A � xA è yA, íà âòîðîé ñòðîêå êîîðäèíàòû òî÷êè B � xB è yB . Íà òðåòüåé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ
êîîðäèíàòû öåíòðà îêðóæíîñòè � x0 è y0 �, è å¼ ðàäèóñ R (0,01 6 R 6 1000). Âñå êîîðäèíàòû
âåùåñòâåííûå ÷èñëà, íå ïðåâûøàþùèå 10 000 ïî àáñîëþòíîìó çíà÷åíèþ.

Âûõîäíûå äàííûå. Íà åäèíñòâåíóþ ñòðîêó òåêñòîâîãî ôàéëà eloik.val âûâåñòè îäíî âåùå-
ñòâåííîå ÷èñëî � äëèíó ÷àñòè îòðåçêà AB, êîòîðàÿ íàõîäèòñÿ âíóòðè îêðóæíîñòè (âîçìîæíî 0).
Ïîãðåøíîñòü îòâåòà íå äîëæíà ïðåâûøàòü 1% òî÷íîãî îòâåòà.
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3. Ïóòåøåñòâèå íà ñàìîë¼òå 1 ñåêóíäà 40 î÷êîâ

Áèçíåñìåí õî÷åò ïåðåëåòåòü íà ñàìîë¼òå èç ãîðîäà A â ãîðîä C. Òàê êàê ìåæäó ýòèìè ãîðîäàìè
íåò ïðÿìîé ëèíèè, ïðèõîäèòñÿ â ãîðîäå B äåëàòü ïåðåñàäêó. Íà ïåðåñàäêó óõîäèò êàê ìèíèìóì 30
ìèíóò. Ïîåçäêà ìîæåò äëèòüñÿ íåñêîëüêî ïîñëåäîâàòåëüíûõ äíåé, à ñàìîë¼ò ìîæåò íàõîäèòüñÿ â
âîçäóõå è â ïîëíî÷ü. Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ íà îñíîâå ãðàôèêîâ ïåðåë¼òîâ A − B è B − C
ñòðîèò ïëàí ïîåçäêè c ìèíèìàëüíûìè âðåìåííûìè çàòðàòàìè.

Âõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà ereis.sis íàõîäèòñÿ N1 � êîëè÷åñòâî
ïåðåë¼òîâ íà ëèíèè A−B (1 6 N1 6 100). Íà ñëåäóþùèõ N1 ñòðîêàõ äëÿ êàæäîãî ïåðåë¼òà çàïèñàíî
âðåìÿ âûëåòà èç A è ïðèáûòèÿ â B à òàêæå ïåðâûå áóêâû (ýñòîíñêèõ) íàçâàíèé äíåé íåäåëè, êîãäà
ñàìîë¼òû âûëåòàþò èç A (ETKNRLP = ÏÂÑ×ÏÑÂ). Íà ñëåäóþùåé ñòðîêå íàõîäèòñÿ N2 � ÷èñëî
ïåðåë¼òîâ íà ëèíèè B−C (1 6 N2 6 100). Íà ñëåäóþùèõ N2 ñòðîêàõ äëÿ êàæäîãî ïåðåë¼òà çàïèñàíî
âðåìÿ âûëåòà èç B è ïðèáûòèÿ â C à òàêæå ïåðâûå áóêâû íàçâàíèé äíåé íåäåëè, êîãäà ñàìîë¼òû
âûëåòàþò èç B. Êàæäûé ïîë¼ò äëèòñÿ êàê ìèíèìóì 1 ìèíóòó è êàê ìàêñèìóì 24 ÷àñà.

Âûõîäíûå äàííûå. Âûâåñòè â òåêñòîâîé ôàéë ereis.val ïëàí ïîë¼òà ñ íàèìåíüøèìè çàòðàòàìè
âðåìåíè. Íà ïåðâóþ ñòðîêó ôàéëà âûâåñòè âðåìåíà âûëåòà è ïðèáûòèÿ à òàêæå äíè íåäåëè âûëåòà
äëÿ ïåðåë¼òà èç A â B, à íà âòîðóþ èç B â C. Åñëè ðåøåíèé íåñêîëüêî, âûâåñòè ëþáîå èç íèõ.
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